11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 12:01:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2010 17:10:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157232/answer/157361




YBaxaemsnit [TaruenT! 1. He Hago HauMHATH C JIEKIIHMM 110 TICUXOJI0THUH. 2. Bac HUKTO He cobupaeTcs
3amyruBath. 3. [Ipy TakuX CUMIITOMaX Hy>K€eH OYHBIA OCMOTP - 00JIbIIasi BEPOATHOCTH TOTO, YTO
3a0oeBaHue He ypojioruyeckoe. HauHUTE ¢ KOHCYIbTALIMU XUPYPra (A UCKITIOYEHUS TTaX0BOU
TPBIXKH), TepaleBTa ([ UCKITIOUYeHUS KOIUTa, CUHOPOMa pa3apaxkeHHO TOJICTOM KUILIKYU U [p.
IIATOJOTUHY KHUIIeYHUKa). BeI3mopaBauBauTe.



